

Принят закон о создании федеральной схемы обращения с твердыми коммунальными отходами

Федеральным законом от 26.07.2019 № 225-ФЗ внесены дополнения в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления».

Законом вводятся такие субъекты в сфере обращения с отходами, как российский экологический оператор, федеральный оператор по обращению с отходами I и II классов опасности, оператор по обращению с отходами I и II классов опасности.

Предусмотрено создание федеральной схемы обращения с твердыми коммунальными отходами, федеральной схемы обращения с отходами I и II классов опасности, государственной информационной системы учета твердых коммунальных отходов и государственной информационной системы учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности. Определены требования к содержанию и субъектам, ответственным за создание и корректировку, указанных схем и информационных систем.

Закон вступает в силу 25.09.2019

Помощник прокурора района Дубовицкий А.В.